
Группа компаний СМ.СИТИ девелоперская компания, которая выполняет интересные проекты в области строительства, управления недвижимостью и обслуживанием уже построенных объектов. Проект Южный Берег: СМ-Сити - одна из первых частных компаний Красноярска, которая заказала проект планировки всего жилого района. Высотки оранжевого комплекса стали первыми жилыми зданиями Красноярска с высотой 20 этажей. Одновременное возведение всех зданий комплекса стало уникальным случаем для Красноярска. В данный момент реализованы проекты Зеленый городок в мкрн Северный и Оранжевый комплекс в районе Предмостной площади. В декабре 2013 года введен в эксплуатацию первый дом Малых кварталов жилой комплекс по ул. Навигационной 5. В данный момент продолжается строительство Малых кварталов на территории бывшего Судостроительного завода. По итогам 2013 года СМ.СИТИ вошла в тройку самых продуктивных застройщиков Красноярска, построив каждый десятый метр сданного в эксплуатацию жилья.
В данный момент в компании открыто 2 новых объекта: два 25-этажных жилых дома на ул. Пушкина; жилой комплекс на правом берегу, строительство жилого дома по ул. Бограда, продолжает строиться жилые дома проекта «Малые кварталы».

Вакансии компании:
Инженер по общестроительным работам отдел проектного инжиниринга
Обязанности: Подготовка технического задания на проектирование, поэтапная проверка получаемой от проектировщиков проектной документации на соответствие нормативным документам, доработка проекта.
Требования: Высшее, специальность – Промышленное и гражданское строительство (желательно). Стаж работы в проектном институте не менее 3-х лет, желательно конструктором, проектировщиком, либо в строительной компании (общестроительное направлении). Опытный пользователь пакета Office, Автокад – обязательно. 
Условия: полный соц. пакет, "прозрачная" заработная плата без задержек 30 000 руб. – 43 750  руб. (оценивается в зависимости от уровня квалификации по итогам собеседования с руководителем подразделения), повышение квалификации за счет компании, перспективы профессионального роста до заместителя начальника отдела после испытательного срока.

Инженер-проектировщик (ТГВ)
Обязанности: участие в подготовке технических заданий на разработку проектной документации; участие в проверке проектной документации на предмет соответствия техническому заданию на проектирование, техническим регламентам, базе накопленного опыта; участие в разработке дополнительных требований к качеству строительно-монтажных работ; проведение инспекционного контроля за производством строительно-монтажных работ; участие в приемке законченных этапов и видов работ; анализ предложений по изменению проектных решений, направленных на улучшение потребительских свойств строящихся объектов; проверка исполнительной документации; анализ значительных дефектов, выявление причин их появления, участие в разработке мероприятий, направленных на их предупреждение. 
Требования: Высшее образование «Тепловодоснабжение и вентиляция». Опыт работы от 1 года проектировщиком, конструктором ТГВ. Опытный пользователь пакета «Офис» обязательно, Автокад – обязательно. 
Условия: полный соц. пакет. Заработная плата на испытательном сроке 35000 руб. без премий. После испытательного срока 35000 руб. + премия до 25% от оклада ежемесячно (до 43 750 руб.). Оплата корпоративной сотовой связи.  График работы 9.00-18.00 пятидневная рабочая неделя. 
Начальник отдела проектного контроля
Задачи: 
- организовать создание и пополнение электронной базы накопленного опыта «Архив опыта» всеми подразделениями ЗАО «УСК «Новый Город»;
- участвует в разработке технических заданий на выполнение проектной документации;
- организует проверку проектной документации на предмет соответствия техническому заданию на проектирование, базе накопленного опыта, техническим регламентам,
- организует разработку дополнительных требований к качеству строительно-монтажных работ в соответствии с требованиями Застройщика-Инвестора;
- участвует в разработке производственных программ и календарных графиков производства и проектирования;
- организует составление графиков инспекционного контроля за производством строительно-монтажных работ;
 - организует составление графиков выборочного контроля за ведением и оформлением документации техническим надзором, контролирует их исполнение;
- принимает решения об остановке производства строительно-монтажных работ, если их продолжение приводит к невозможности без нарастающего ущерба устранить выявленные нарушения проектных решений, требований к качеству или требований технических регламентов, до устранения  нарушений;
- принимает решения о проведении дополнительных  лабораторных испытаний или геодезических измерений при выявлении применения некачественных материалов и конструкций или некачественного выполнения работ;
- контролирует согласование сотрудниками отдела проектного контроля ежемесячных актов на выполненные работы (форма КС-2); 
- участвует и контролирует участие сотрудников отдела проектного контроля в приемке скрытых работ, законченных этапов и видов работ, требующих отдельного оформления;
- организует анализ и согласование предложений по изменению проектных решений, направленных на улучшение потребительских свойств строящегося объекта и повышение экономической эффективности строительства в соответствии с требованиями Застройщика-Инвестора;
- инициирует проведение технического совета по выработке оптимальных решений по вопросам замены проектных решений, материалов или оборудования;
- организует работу главного инженера проекта по осуществлению регулярного авторского надзора, привлечение ГИПа к участию в технических совещаниях, в приемке выполненных работ и вводе объекта в эксплуатацию;
- организует рассмотрение сотрудниками отдела проектного контроля приобретаемых Коммерческим отделом материалов и оборудования, (марка, фирма-производитель которых не определены проектной документацией) для обеспечения наилучшей комплектации объектов строительства оборудованием и материалами по их техническим, технологическим, стоимостным и эксплуатационным характеристикам. Согласовывать приобретаемые материалы и оборудование;
- организует передачу законченного строительством объекта, эксплуатирующим организациям;
- участвует в передаче законченного строительством объекта инвесторам;
- организует взаимодействие с эксплуатирующей организацией и получение систематической  информации об обнаруженных дефектах в ходе эксплуатации;
- организует анализ «значительных» дефектов, выявление причин их появления, выработку мероприятий, направленных на их предупреждение.

Требования: 
· Высшее образование "Промышленное и гражданское строительство".
· Опыт работы в должности ГИП, руководитель управления по строительству в проектном институте и/или строительной компании, желательно в сфере гражданского строительства.
· Опытный пользователь пакета Office, Автокад – обязательно.
Условия:
· Полный социальный пакет, стабильная "прозрачная" заработная плата.
· Повышение квалификации и обучение.
· [bookmark: _GoBack]Заработная плата: оклад + премия по итогам месяца (после окончания испытательного срока). 57 000-71 250 руб.




Контакты:
Отправить резюме можно на эл. адрес: personal@sm-city.ru
Корпоративный сайт: www.sm-city.ru
Телефон: +7(391)274-95-66, 293-36-46
Адрес: г. Красноярск, пр. Красноярский рабочий, д. 160, стр. 37
Контактное лицо: Екатерина Ядрышникова, начальник отдела кадров ЗАО «УСК «Новый Город»
