ОТЧЕТ
Директора СРО АСП Союз «Проекты Сибири» о работе в 2021 году

1. Общие сведения о СРО АСП Союз  «Проекты Сибири»
По состоянию на сегодняшний день в состав нашего СРО АСП Союз «Проекты Сибири» входит 264 организации, в 2021 году в наш Союз вступило – 18 организаций. 
В течение года проведено три заседания Дисциплинарной комиссии по ее результатам исключено 8 организаций, 4 организациям вынесено предупреждение и у 1 организации приостановлено право заниматься проектной деятельностью в течении одного месяца.
В 2021 году проведены проверки всех членов СРО в соответствии с графиком проверок, в результате серьезных нарушений выявлено не было, незначительные нарушения организации исправляли в ходе проверок.
На действия в области проектирования в прошедшем году на членов нашего СРО поступило три жалобы, две из органов прокуратуры и одна от органов исполнительной власти. Жалобы были рассмотрены с привлечением сторон и ответы по результатам рассмотрения направлены ответы. На рассмотрение Дисциплинарной комиссии дела не направлялись в виду не оправданных обвинений в адрес наших организаций. 

2. О деятельности наших членов – проектных организациях
       
На основании Отчетов о деятельности организаций членов Союза Проекты Сибири за 2021 год, нужно отметить из 265 организаций состоявших в СРО на 1 января 2022 года, сдали Отчет  142 организация, (что составляет всего 53,6% от общего количества членов СРО), 123 организации не соизволили отчитаться, о своей проектной деятельности за 2021 год, тем самым нарушив норму закона в части информирования СРО о проектной деятельности и информировании в открытом доступе.

3. Основные направления деятельности в 2021 году

За прошедший год в национальный реестр через нас было включено - 134 специалистов, напрямую от  организаций принято – 68 специалиста, всего в нац. реестр проектировщиков от нашего СРО включено – 786 проектировщиков, но нужно отметить есть еще организации у которых специалисты не включены в нац. реестр, но в этом направлении работа ведется и думаю к концу этого года от всех организаций специалисты будут включены в нац. реестр проектировщиков.
В связи с принятием поправок в Градостроительный кодекс были разработаны  переработаны действующие Положения  и зарегистрированы в Ростехнадзоре Енисейского округа - 3 Положения нашего СРО.
- регулярно проводятся проверки организаций - членов Союза на соответствие Требованиям, положениям, стандартам Союза;
- рассматриваются материалы проверок и готовятся документы для исключения из Союза;
- рассматриваются жалобы на членов Союза и принимаются меры;
- ведется работа по обращению в Арбитражный суд по взысканию долгов с членов Союза.
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4.Основные направления деятельности в 2021 году

В планах на 2021 год:
 - способствовать реализации стратегии развития проектной деятельности в условиях саморегулирования;
- предоставление в органы власти консолидированной позиции по общим вопросам саморегулирования;
- подготовка поправок в законодательство в области проектирования и саморегулирования;
- продолжение работы по развитию и совершенствованию нормативно-технической базы системы технического регулирования – участие в актуализации СНиП и ГОСТ, стандартов и рекомендаций Национального объединения проектировщиков;
- создание единого информационного пространства в среде проектных организаций, обмен опытом, проведение семинаров и конференций, повышение квалификации специалистов.
Важнейшей задачей СРО является защита интересов проектного сообщества. Под этим широким понятием подразумевается, в том числе, работа над усовершенствованием законодательной базы в тесном взаимодействии с органами государственной власти и местного самоуправления.
     Мы намерены и в дальнейшем продолжать вести конструктивный диалог со всеми представителями проектного сообщества и взаимодействовать с органами власти. 
Говоря о приоритетных направлениях на текущий год, считаю важным содействовать нашим членам быть, жизнеспособными, помогать в получении заказов, призываю всех членов по возможности делиться субподрядными работами. 
