РЕЗЮМЕ 
Южанников Александр Юрьевич;

дата рождения: 2 октября 1959 г.
место рождения: г. Ачинск, Красноярского края
семейное положение: женат,  3 детей
ОБРАЗОВАНИЕ:  высшее,  кандидат технических наук.
УЧЕБА: 1977-1982 - Красноярский государственный технический университет (Политехнический институт), 1984-1987 г. аспирантура Красноярского государственного технического университета
ОПЫТ РАБОТЫ:

С 1977 по 1982г. обучение в Красноярском политехническом институте, диплом с отличием, Ленинский стипендиат. После обучения оставлен  на преподавательскую работу в институте.
С 1982 г. по 2003 г. - ассистент, аспирант, старший преподаватель, доцент, профессор   Красноярского государственного технического университета.  В 1989 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук. Автор и соавтор  более 170  научных  работ,  в т.ч.  3 учебных пособий с грифом Минвуза, 2 монографий и  9 авторских свидетельств на изобретения. Руководитель аспирантуры,  успешно защитилось 5 аспирантов. 

В 2003 г.  приглашен на работу в администрацию Красноярского края на должность заместителя председателя Комитета по управлению государственным имуществом.  С 2004 г.- и. о. руководителя Территориального управления министерства имущественных отношений РФ, а позднее - Росимущества РФ по Красноярскому краю. С октября 2005г. по октябрь 2007г.– заместитель руководителя Управления Роснедвижимости по Красноярскому краю. В октябре 2007 г. перешел работать профессором во вновь образованный Сибирский федеральный университет. С 2009г. - директор по науке ОАО "Сибцветметниипроект", где работает  по настоящее время. 
За время учебы  в институте  активно занимался общественной работой. На протяжении 5 лет руководил специализированным  студенческим отрядом «Энергия».  Работал  в комитете комсомола Политехнического института, был избран 1-м секретарем  комитета комсомола КрПИ (на правах райкома). 
В 2001 г. создали строительное управление ООО «КГТУ-жилстрой», совместно с Красноярским государственным техническим университетом построили жилой дом для сотрудников и преподавателей в Студгородке. Вели долевое строительство жилья совместно с ЗАО «Фирма Кульбытстрой». Работали  с крупнейшими предприятиями края: АГК, ГХК, КЖБМК, ХМЗ, Цемент,  СПАО УС-604, СПАО СХС  и т.д., а также с Территориальным дорожным фондом, УКСом Администрации края, Управлением по строительству метрополитена.

С  1999 г. представлял интересы государства в Совете директоров  ОАО "Сибцветметниипроект". С 2003г. по настоящее время избран председателем Совета директоров данного института. Институт успешно выполняет проектные работы для Норильскникеля, Полюса, Русала и других предприятий. Выполнены крупнейшие международные проекты в Тыве – Кызыл-Таштыгский ГОК, в Бурятии – Озерный ГОК.
Является членом попечительского совета Краевой федерации спортивного ориентирования. В 2000 г. успешно провели в г. Красноярске  XIII Чемпионат мира по спортивному ориентированию.
Лауреат Всероссийской премии «Инженер года -2011». Избран действительным членом Петровской академии наук и искусств, членом - корреспондентом Российской инженерной академии, профессором Российской академии естествознания. 
Член экспертного совета при Губернаторе Красноярского края по инновационной деятельности. Избирался депутатом Городского Совета г. Красноярска. С 2009 г. и по н.в. член Гражданской ассамблеи Красноярского края.
         Награжден медалями: «За трудовую доблесть», медалью Жукова, «200 лет МВД», «200 лет Министерству обороны», «80 лет Госкомспорту России», «100 лет ВВС», знак отличия Министерства обороны «Главный маршал артиллерии Неделин», а также общественными наградами:  медалями им. А.Нобеля и им. В.Вернадского, грамотами и знаками ЦК ВЛКСМ, грамотами Законодательного Собрания  Красноярского края  и  главы г. Красноярска.
